Limanın (liman məntəqəsinin) “Gəmi və liman vasitələrinin mühafizəsi haqqında beynəlxalq məcəllə”nin tələblərinə uyğun olmasi haqqında şəhadətnamənin verilməsi üçün müraciətin və sənədlərin qəbulu ( Hüquqi şəxs )
 Bu xidmət vasitəsilə Limanın (liman məntəqəsinin) “Gəmi və liman vasitələrinin mühafizəsi haqqında beynəlxalq məcəllə”nin tələblərinə uyğun olması haqqında şəhadətnamənin verilməsi üçün müraciət  və sənədlərin qəbulu mümkündü.  Elektron xidmətdən istifadə etmək üçün  https://www.e-gov.az – “Elektron Hökümət” portalına daxil olaraq Dövlət Dəniz Administrasiyası tərəfindən təqdim olunan  elektron xidmətlər siyahasından “Limanın (liman məntəqəsinin) “Gəmi və liman vasitələrinin mühafizəsi haqqında beynəlxalq məcəllə”nin tələblərinə uyğun olması haqqında şəhadətnamənin verilməsi üçün müraciətin və sənədlərin qəbulu (Hüquqi şəxs)” elektron xidmətini seçmək lazımdır. (Şək:1)
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Şəkil:1

Elektron xidmətə daxil olduqdan sonra acılan pəncərədə fiziki və hüquqi şəxs olması barədə, telefon nömrəsi, elektron poçt ünvanını daxil edib və “Seçin” düyməsindən istifadə etməklə şəhadətnamənin verilməsi üçün Limanın (liman məntəqəsinin) mühafizə sisteminin yoxlanılmasına dair ərizə-anketi yükləmək lazımdır. (Şək:2)
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Şəkil:2
Sonda istifadəci “Göndərmək ” düyməsindən istifadə edərək yaradılmış elektron müraciəti Dövlət Dəniz Administrasiyasının  müvafiq qeydiyyat orqanına göndərmiş olacaq.
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@ Dovlat Daniz Administrasiyast

- Azarbaycan Respublikasinin Berbout Garter reyestrinda qeydiyyatda o
- Azarbaycan Respublikasinin Berbout Garter reyestrinda qeydiyyatda o

- Azarbaycan Respublikasinin dovist bayrad altinda izmek hiiquau haga
- Azarbaycan Respublikasinin Doviat gami reyestinda qeydiyyatda olan
- Azarbaycan Respublikasinin Doviat gami reyestrind qeydiyyatda olan
- Bunker yanacadi i Girklanma naticasinda vurulan zarara gora milki
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+ Minimum heyat tarkibi hagqinda sahadathamanin veriimasi Ugtin marac

- Neftia cirklanmadan yaranan zarars géra milki masuliyyatin maliyys
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Soyad, ad atasinin ad: Vstandasig

mvan Elektron pogt tman

Tekefon nomrasi

‘Sshadatnamanin verimasi iin Limanin (Iman mantaqasinin) mihafizs sisteminin yoxanimasna dair ariza-
anket(SLAVS DDA 06/02-15)

Gondermak





